



高力无锡汽车博览城一期优先认购活动上周日正式启动，首批上海客户认购 30 套

千人昼夜守购汽配商铺

□本报地产评论员 陈新一

2007 年 11 月 18 日作为惠山重点项目之一的高力·无锡国际汽车博览城一期优先认购活动盛大启动。虽然当天天气阴冷，但认购现场锣鼓喧天，礼花纷飞，还有滑翔伞围绕四周，客户热情高涨，现场气氛红火万千。

11 月 17 日下午，现场已经有将近 200 个客户自发来排队等候，到晚上累计已达 700 多人。为此高力集团安排了众多人手维持现场秩序。由于上海客户当晚才到达无锡，为保证认筹公平，高力集团特地划出了上海客户等候专区供次日使用。

次日早上 8 点，高力集团董事长高仕军宣布活动正式开始，随后上海大众无锡特约维修站、卓诚汽贸、增成汽配商会等自营户当场与高力代表进行了签约仪式。

当场抽奖，当场兑现。最后的抽奖活动把现场气氛推到了最高潮。分设一等奖 50 名(价值 2000 元电动车)、二等奖 100 名(价值 500 元的厨具)、三等奖 150 名(价值 100 元的家居用品)另外还有特



高力·无锡国际汽车博览城认购现场

等大奖：广州本田飞度一辆(需一期成功认购客户方可参与抽奖)。

据悉当天共销售优先认购卡 366 张，认购铺面 523 套。另外参与认筹的不单是在场的 458 名客

户，早在前一天就有来自长春的自营户包机过来认购了整整一个专区。首批上海购房团也当场认购了 30 多套铺面。这是高力集团 2007 年继长春高力·中国北方汽

贸城一、二期成功开盘之后取得的又一丰硕成果，使高力·无锡国际汽车博览城四年的不懈奋斗进入了一个全新的发展阶段。

置业者观点

客户一：范老师从上海赶来，祖籍却是无锡。他对小时候生长的地方有浓厚的情结，说道“汽车作为带动我国国民经济发展的朝阳产业，前景无限。惠山也是刚开发，惠山区的前途是一片光明，仅这两点

足以让我下定决心在此处投资”。另外范老师还提出了建设性意见，“希望通过这样的汽配市场带动起惠山的经济发展，把无锡特产、特色餐饮都集聚与此，让这里成为真正意义上的‘一站式’服务”。

客户二：在上海做橱柜生意的熊先生谈到：“我主要看重二点，第一；公司的实力，大鱼吃小鱼是社会发展的必然趋势，大品牌发

展后必然会吞噬周边的小市场。所以跟着大品牌走一定没错。第二；无锡汽车汽配产业基础非常好，潜力无限。”

客户三：家住宝山的肖先生是新民晚报的忠实读者，也是本次上海客户中的幸运儿，抽奖分获了一二等奖。他提到：“我参加了新民晚报组织的包括讲座、考

察等全部活动，大大增加了我投资该项目的信心。我相信新民晚报介绍的项目是优质的，可信赖的。”并希望以后有更多更好的项目介绍给广大读者。

汽配市场带动惠山经济

跟着大品牌走一定没错

参加读者活动受益良多

政府开设专项引导资金对口扶持奖励物流企业

江阴第三方物流或跃在渊

日前，位于长三角几何中心的江阴市，依靠区位及产业优势，成立有现代物流业发展领导小组，正式设立服务业发展引导资金(2006 年规模为 2000 万元)，用于对现代物流业的扶持奖励。

目前，从中国物流学会主办的第六次中国物流学术年会上传来

的信息表明，低水平的过渡竞争成

为物流企业的发展新瓶颈，第三方物

流已经成为企业现代物流模式。据预计，到 2011 年中国第三方物流市

场将达到 53 亿美元，年均复合增长率达到 27%。

正是在物流业这样飞速发展的背景

下，无独有偶，江阴市十一五规

划方案明确要把江阴打造成区域性的

商贸物流中心。目前江阴已形成

以港口产业为特色的沿江开发优

势，随着港口建设的推进，江阴市江

海联运、江河换装的港口优势使得口岸优势逐步转化为产业优势，增强了接受国际产业资本转移的承载能力。

江阴市十一五规划方案里，把培育物流市场，壮大物流规模，提升物流现代化水平作为发展现代物流业的重要举措。

统计数据显示，2006 年江阴社

会商品零售总额超过 200 亿元，商

贸物流业完成年交易额 300 亿元。

与物流业蓬勃发展相得益彰，一批高水平的物流园区得到政府大力支持。位于江阴澄阳路上的运通物流城，是提供第三方物流服务的江阴最大的物流项目，连续两年被江阴市、无锡市列为政府十大重点工程，可见江阴第三方物流正受到政府及企业界越来越多的重视。

(燕见廷)

无锡诞生家居“巨无霸”

由香港五洲国际集团投资 20 亿元打造的无锡五洲国际家居生活广场，是国内当前最大的装饰材料市场。该项目位于无锡市锡宜高速、312 国道、钱荣公路、盛岸西路等城市主干道交汇处。周边拥有无锡洛城、洛社老城区、职教园等大型社区，其中无锡洛城是华东最大住宅小区，建筑面积 1000 万平方米。职

教园是集职业教育、科研、实训、居住、商业配套等为一体的综合性职业园区，规划总用地 17.6 万平方公

里，规划总人口 12 万。

据上海团购网资料显示，2005 年，中国软装饰市场需求量占中国家

具建材市场年产值的 5%。专家预测，到 2015 年，软装市场的份额将达

到中国家居建材市场年产值的 20%。

该项目总体建筑规模 70 万平

方米，其中由国际精品建材、国际精

品厨卫、国际精品家居、软体家具、

软装馆等四大楼层组成。四大商业

楼层功能各异，为消费者打造一

站式购物环境。在配套服务上，五洲国

际家居生活广场拥有岸边景观、沿

街商业、快捷酒店、高档公寓、大型

超市、酒楼等 8 万平米生活配套

设施。为商家独立设计的近 10 万平

方米集中仓储基地与外界交通便

利，与内部形成一个高效的物流网

络。目前一期已营业，二期即将开

盘。

据悉，2006 年，亚洲装饰业协

会等多家机构联合授予五洲国际

家居生活广场“中国最大的装饰

材料市场”荣誉称号。

(李书林)

地产前沿

华东首个游乐 MALL 落户无锡

“大型零售业为主体，众多专业店为辅助业态和多功能商业服务设施形成的聚合体”被称为 shoppingmall。上海证大广场、广州天河城广场、北京金源时代购物中心等都是目前国内比较有名的 shoppingmall。

中国 500 强企业之一的明发集团是香港明发集团在国内独资的企业，也是中国城市运营商 50 强之一，至今已成功开发“明发滨江新城”、“明发国际新城”等三十多项高品质住宅项目。凭借多年积累的开发经验，以及前瞻性的战略眼光落户无锡打造了无锡首个 MALL。

无锡明发商业广场占地 22 万平方米，总建筑面积达 50 万平方米，引入国际先进商业理念，是集购物、旅游、餐饮、娱乐、休闲、酒店等元素为一体的大型购物游乐中心。项目共有 3000 多个独立商铺，2000 多个停车位，120 多部扶手电梯，28 个中庭，8 个主题广场大型公园，建成后将成为无锡首个最大的“MALL”。值得一提的是项目规划建造独一无二的海盗船餐厅和高 70 多米的观光摩天轮，能从不同角度观赏无锡和商业广场的美景。

(燕见廷)



认购现场客户热情高涨

楼市快递

紫金广场 拍出南禅寺历史最高价

近日，无锡南禅寺·紫金广场珍藏旺铺举行了专场拍卖会，88000 元/平方米的成交单价创造了南禅寺商铺有史以来最高价位。

紫金广场此次拍卖的商铺共计 8 套，于 11 月 8 日上午在无锡锦江大酒店五楼锦谊厅内举行。拍卖现场高潮迭起、气氛高涨，吸引了来自众多竞拍者来现场竞拍。当日拍卖的 8 套商铺均成功以高价位拍出，拍卖最高成交单价达 88000 元/平方米，最低成交单价也达 57000 元/平方米。

据项目负责人介绍，南禅寺·紫金广场是地处无锡南禅寺商圈的大型综合性商业楼盘，由无锡南凯房地产开发有限公司负责开发。大型超市易买得购物中心已租赁紫金广场一万余平米的地下商业，提前于今年 8 月份正式签约进驻。

另据了解，该楼盘以“无锡首席围合式互通商业街区”为定位，项目旨在打造成“南禅寺升级版街区”，从而全面提升南禅寺商圈现有的消费格局。该项目从数年前拿地到如今的正式发售，经过了长时间的开发积累，于 11 月 18 日正式向社会公开发售，开盘当日，吸引数百名无锡市民来到现场。

(燕见廷)